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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa requer que se oficie ao Excelentíssimo Senhor
Governador  do  Estado  de  São  Paulo  e  aos  órgãos  competentes,  para  que  prestem os  seguintes
esclarecimentos sobre os fatos que envolvem a retirada da Base da Polícia Ambiental instalada no
município de Panorama, às margens do Rio Paraná:
 

Qual é a situação atual do processo que resultou na retirada da Base da Polícia Ambiental do

município de Panorama?

Quais foram os critérios técnicos, administrativos ou operacionais que embasaram tal decisão?

Existe alguma pendência, de ordem técnica, financeira ou documental,  que tenha motivado a

desativação da base?

Quais setores ou responsáveis participaram da análise e da decisão pela retirada da unidade?

Há previsão de reinstalação da base ou da implantação de outra estrutura de fiscalização ambiental

na região?

Quais ações estão sendo adotadas atualmente para garantir a fiscalização e proteção ambiental na

área do Rio Paraná, especialmente durante o período da piracema?

Existe a possibilidade de revisão da decisão, diante dos impactos socioambientais e econômicos

causados?

Foram realizados estudos ou levantamentos técnicos sobre os prejuízos decorrentes da ausência

da base?
Solicita-se resposta formal e detalhada no menor prazo possível, a fim de garantir segurança jurídica,
ambiental e institucional aos municípios afetados.
 

JUSTIFICATIVA
 

O presente requerimento se trata de demanda local.  A Base da Polícia Ambiental  no município de
Panorama cumpria uma função essencial  na fiscalização da atividade pesqueira e na proteção do
ecossistema aquático do Rio Paraná. A sua retirada representa um sério risco ao controle ambiental,
especialmente durante o período da piracema, quando diversas espécies realizam sua reprodução natural
e necessitam de rigorosa proteção.
 
A ausência de fiscalização pode favorecer práticas predatórias ilegais, comprometer a sustentabilidade da
pesca e afetar diretamente comunidades que dependem economicamente da atividade pesqueira dentro
da legalidade. O enfraquecimento da estrutura de proteção ambiental na região também coloca em risco o
equilíbrio do ecossistema, com consequências de longo prazo.
 
Considerando a relevância pública, social, ambiental e econômica da questão, este requerimento busca
obter informações claras e atualizadas sobre a situação, bem como avaliar a viabilidade de ações que
possibilitem a reativação ou substituição da estrutura de fiscalização ambiental na região.
 
Na certeza de poder contar com a atenção e o compromisso do Excelentíssimo Senhor Governador, com
a proteção ambiental e o interesse público, solicitamos o atendimento ao feito.
 
 
 
 

Sebastião Santos
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